תרגול בג"ג - שיקולי מיקום של תעשיות - היי טק, תעשייה קלה וכבדה

1. מתחי קו בין שיקולי המיקום (עמודה ימנית) לבין סוג התעשייה (עמודה שמאלית). יש למתוח קו בין השיקול המתאים לבין סוג התעשייה המתאימה.                     יתכנו מספר תשובות
2. [bookmark: _GoBack]כאשר יש הרבה נקודות (.........) – זה סימן שצריך למלא שם מילים שיתאימותעשייה קלה כמו מפעלי "דלתא"
קרוב לשדה תעופה (כמו נתב"ג) כדי להפחית עלות הובלה וליצור נגישות (נגישות = .............................................)


באזור בשם הינטרלנד.  הינטרלנד הוא אזור מפעלים ליד נמל. למשל, בישראל מדובר על מפעלים שליד 3 הנמלים של המדינה שהם נמל ........... שבצפון והנמלים ........... ו................ שבדרום




קירבה למו"פ (מכוני מחקר ופיתוח) ומוסדות אקדמאיים באזורי הגלעין (גלעין=מרכז כמו מרכז עסקים ראשי בת"א


תעשייה כבדה כמו מפעל שמייצר ......... 
קרוב לכוח עבודה משכיל

ליד מקור מים לטובת קירור מכונות

מישור (שיקול טופוגרפי TOP) ולא באזור שהוא ....... כי שם קשה ויקר לבנות מפעל גדול 


                                                            הרחק מעיר כדי למנוע פגיעה בתושבים הרבה מפעלים מזהמים את ה.................. ואת ה............. ואת ה.............


קרוב לחומרי גלם (חומרי גלם=מחצבים) כדי להפחית את עלות ההובלה


תעשיית היי-טק – הכוונה לחברות כמו ..............................

פארק/אשכול תעשייתי כמו עמק הסיליקון בסן-פרנסיסקו



לעיתים מפעל קם במקום מסוים כי בתמורה הממשל נתן לו הטבת מס ו\או מענק כמו מפעל ........... בקרית-גת



אזור פריפריאלי שבו יש כוח עבודה רב וזול (למשל, בישראל זה אזור ה...... שבדרום). 

לכן אם במאה ה-19 המפעלים קמו במערב בימי המהפכה ה..........., כיום מפעלים עוברים ממדינות ........... למדינות ........ 








